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VERBALE PER LA PROCLAMAZIONE DEL PRESIDENTE E DEI CONSIGLIERI DEL COMITATO REGIONALE 

DELLA SICILIA 

 

L’Ufficio Elettorale Regionale della Sicilia, 

 

 Preso atto dei risultati dello scrutinio svoltosi in data 19.04.2020 ricevuto dalla società ELIGO, che ha 

determinato il seguente risultato:     

                                                                                                        

Lista O1 

Candidato Presidente Vita Angelo Voti 14 

Candidato Consigliere Puleo Rosalia Voti 14 

Candidato Consigliere Reitano Riccardo Voti 14 

Candidato Consigliere Petruzzella Alessandro Voti 14 

 

Lista O2 

Candidato Presidente Corsaro Luigi Voti 24 

Candidato Consigliere Bagnato Dario Voti 23 

Candidato Consigliere Bellavia Alessandra Voti 19 

Candidato Consigliere Calcara Rocco Voti 9 

Candidato Consigliere Falletta Maria Concetta Voti 12 

 

Consigliere Giovane    

Candidato Consigliere              Treffiletti  Alessandro    Voti 28 
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 Considerato che il verbale dell’Ufficio Elettorale Regionale con i risultati provvisori è stato affisso 

all’albo del Comitato di riferimento; 

 Preso atto che avverso il risultato provvisorio delle elezioni non è stato presentato alcun ricorso; 

 Tenuto conto delle disposizioni del Regolamento Elettorale e sue modifiche; 

 

PROCLAMA ELETTI 

 

Sig.        Luigi Corsaro     Presidente  

Sig.        Dario Bagnato     Consigliere    

Sig.ra     Alessandra Bellavia    Consigliere    

Sig.ra     Maria Concetta Falletta                 Consigliere  

Sig.   Alessandro Treffiletti    Consigliere Rappresentante dei Giovani  

del Comitato Regionale delle Sicilia. 

 

Il presente verbale viene inviato 

Al Comitato Regionale  

Al Comitato Nazionale  

 

Il presente verbale viene affisso all’albo del Comitato Regionale C.R.I. della Sicilia 

Il Presidente dell’Ufficio elettorale   

del Comitato Regionale della Sicilia   ____________ 

 

Il Segretario  

 

Data 24.04.2020 

 


